
KÉRDÉS 
 
 
 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszony részére 
 
 
 
 

Tisztelt Polgármester Asszony! 
 
 
 
A Matkó városrészt Kecskeméttel összekötő bekötőút méltatlan állapotban van. Az út 
burkolata elhasználódott, kátyús, szegélyei leszakadtak, esőzések után pedig több 
szakasza szinte járhatatlan. Ez nemcsak a helyben élők életminőségét rontja, de 
súlyos gazdasági és turisztikai hátrányt is jelent a városrész számára. 
 
A szóban forgó bekötőút állami tulajdonban van, fenntartója a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt., azonban a városvezetésnek továbbra is felelőssége és lehetősége, hogy a 
városrészek érdekeit képviselve kezdeményezzen, lobbizzon, és közösen keressen 
megoldást az állami szervekkel. Az önkormányzat nem maradhat tétlen, ha egy 
városrész megközelíthetősége hosszú évek óta kritikus állapotban van. 
 
Matkó egy dinamikusan fejlődő városrész, ahol élő közösségek, vállalkozások és 
turisztikai értékek működnek – többek között a Matkói repülőtér, a mezőgazdasági 
gazdaságok. E városrész jövője nem képzelhető el megfelelő közlekedési 
infrastruktúra nélkül. 
 
A helyiek visszatérő panaszai ellenére továbbra sincs nyoma annak, hogy a 
városvezetés bármilyen érdemi előrelépést kezdeményezett volna az ügyben. Az 
emberek joggal érzik úgy, hogy magukra lettek hagyva. Különösen elfogadhatatlan, 
hogy a 2025-ös városi költségvetésben még csak utalás sincs a bekötőút jövőjére, 
előkészítésére, vagy partnerségi keretösszegre. 
 
Ezért az alábbi kérdéseket teszem fel: 
 

1. Kezdeményezte-e a városvezetés az elmúlt években a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt.-nél a Matkói bekötőút teljes körű felújítását? Ha igen, milyen eredménnyel? 

2. Készült-e bármilyen műszaki felmérés vagy tervezési dokumentáció az elmúlt 
5 évben erre az útszakaszra vonatkozóan? 

3. Hajlandó-e a városvezetés konkrét lépéseket tenni állami, uniós vagy más 
pályázati források bevonására, illetve hivatalos tárgyalásokat kezdeményezni a 
közútkezelővel és a kormányzattal a felújítás érdekében? 

 
 



A kérdések nem csupán egy útról szólnak. A kérdések egy közösségről, egy városrész 
jövőjéről, és a kecskeméti emberekbe vetett politikai bizalomról szólnak. Várom 
konkrét, tételes válaszait – Matkó lakóinak nevében is. 
 
 
 
Kecskemét, 2025. június 18. 
 
Tisztelettel: 
Gyuris Dávid s.k. 
önkormányzati képviselő 
Szövetség a Hírös Városért 
 


